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Поняття «національна безпека» широко увійшло в міжнародну практику з 

прийняттям в США Закону «Про національну безпеку» в 1947 року. Згідно 

цього закону пріоритетним у вирішенні ключових проблем забезпечення 

національної безпеки в США був військово-політичний підхід та стосувався він 

виключно зовнішньої безпеки, практично не приймаючи до уваги внутрішні 

проблеми [1]. Такий підхід до забезпечення національної безпеки перейняли 

країни Західної Європи та використовували його до початку ХХІ століття. З 

розпадом Радянського Союзу та закінченням Холодної війни, військова 

напруженість в світі почала згасати. Стали явними інші загрози: міжнародний 

тероризм і злочинність, нелегальні потоки міграції, поширення наркотичних 

засобів і зброї, глобальні екологічні проблеми, дефіцит ресурсів, локальні 

конфлікти етнічного та релігійного характеру, різні соціальні проблеми. 

Зокрема, економічна криза світового масштабу 2008 року, що спричинила 

погіршення ключових показників економічного розвитку в переважній 

більшості країн, продемонструвала їх взаємозалежність та недосконалість 

забезпечення економічної безпеки як складової національної безпеки. У зв’язку 

з цим країни Європи почали пристосовуватися до нових реалій. Так у 2007 році 

Республіка Польща (далі-РП) прийняла стратегію національної безпеки яка 

стала першою за історію країни спробою комплексного підходу до національної 

безпеки. Стратегія-2007 розглядала національну безпеку як категорію, що 

охоплює всі аспекти й галузі національної безпеки – зовнішні, внутрішні, 

військові [2]. Нова Стратегія національної безпеки РП у редакції 2014 р. є 

стислим, цілісним документом, створеним за сучасними критеріями, 

притаманними західним демократіям [3]. Отже, зважаючи на курс України в 

напрямку набуття повноправного членства в Європейському Союзі та в 

Організації Північноатлантичного договору та враховуючи Стратегію 

національної безпеки РП у редакції 2014 р., яка чітко характеризує безпекове 

середовище в європейському регіоні, визначає виклики та загрози, що стоять 

перед РП, і ставить завдання для організацій та структур, що входять до 

сектору оборони та безпеки країни як частини ЄС та НАТО, вважаємо за 

доцільне підходи, оцінки визначення, формулювання та зміст Стратегії 

використовувати при розробці аналогічних документів в Україні. 
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